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1. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 1.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 3の割合で混ぜる

と 13.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 5の割合で混ぜると

9％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 3の割合で混ぜると

4.2％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 2の割合で混ぜると

12％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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2. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 3倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 4 : 1の割合で混ぜると

13％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 4の割合で混ぜる

と 7.8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 1.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 2の割合で混ぜる

と 10.4％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 4.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 1の割合で混ぜる

と 14.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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3. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 4 : 1の割合で混ぜる

と 6％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 1の割合で混ぜる

と 8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 3の割合で混ぜる

と 11.2％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 3の割合で混ぜると

6％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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4. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 4.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 5 : 2の割合で混ぜる

と 14％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 1の割合で混ぜると

10.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 2の割合で混ぜると

11.2％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 3倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 7の割合で混ぜると

8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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5. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 5の割合で混ぜる

と 6.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 7 : 3の割合で混ぜる

と 6.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 1の割合で混ぜると

15％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 3倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 3の割合で混ぜると

4.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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6. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 3.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 4の割合で混ぜる

と 6％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 7 : 5の割合で混ぜると

9.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 1.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 4 : 1の割合で混ぜる

と 16.8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 3の割合で混ぜる

と 11.2％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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7. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 5 : 2の割合で混ぜると

12％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 7 : 3の割合で混ぜる

と 6.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 1.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 2の割合で混ぜる

と 10.4％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 3の割合で混ぜると

6％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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8. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 1の割合で混ぜると

15％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 2の割合で混ぜる

と 6％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 1.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 4の割合で混ぜる

と 6.6％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 3の割合で混ぜる

と 9.6％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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9. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 4の割合で混ぜる

と 11％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 3倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 7の割合で混ぜると

8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 1.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 4 : 1の割合で混ぜる

と 11.2％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 3倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 1の割合で混ぜると

7.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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10. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 5 : 2の割合で混ぜると

12％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 3倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 2の割合で混ぜると

8.8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 7 : 8の割合で混ぜると

8.8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 7 : 2の割合で混ぜると

16％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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11. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 5の割合で混ぜる

と 12％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 1.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 3の割合で混ぜる

と 12％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 3の割合で混ぜると

10％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 4倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 7の割合で混ぜると

5.7％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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12. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 1.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 1の割合で混ぜる

と 16％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 1の割合で混ぜる

と 8.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 2の割合で混ぜると

8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 4 : 1の割合で混ぜると

9％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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13. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 7 : 3の割合で混ぜると

15.3％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 2の割合で混ぜる

と 9.8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 3の割合で混ぜると

10％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 6倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 8 : 7の割合で混ぜると

11％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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14. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 3の割合で混ぜる

と 8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 4.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 1の割合で混ぜる

と 14.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 2の割合で混ぜると

8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 5 : 7の割合で混ぜる

と 9.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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15. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 5 : 4の割合で混ぜると

14％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 4 : 3の割合で混ぜる

と 10％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 5 : 3の割合で混ぜると

13％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 2の割合で混ぜると

10.2％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。
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16. 食塩水の問題 2017/8/31版に追加したもの

(1) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 0.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 2 : 3の割合で混ぜる

と 8％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(2) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 3 : 7の割合で混ぜると

6.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(3) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 8 : 7の割合で混ぜると

9.2％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。

(4) 　食塩水 Aの濃度は、食塩水 Bの濃度の 2.5倍です。食塩水 Aと食塩水 Bを 1 : 3の割合で混ぜる

と 5.5％の食塩水ができました。食塩水 Bの濃度は何％ですか。


